wtorek 02.06.2020

 UWAGA – ponieważ nie było wczoraj lekcji 
SPRAWDZIAN
z UŁAMKÓW DZIESIĘTNYCH PRZESUWAMY NA 
8 CZERWCA 
Będzie to ostatni sprawdzian z matematyki w kl.4 
;)

Temat: Odejmowanie ułamków dziesiętnych.
Cel: na dzisiejsze lekcji dowiesz się, jak odejmujemy ułamki dziesiętne.
KOCHANI NA POCZĄTEK SPRAWDŹCIE, CZY MACIE POPRAWNE ROZWIĄZANIA  ;D
Ćw.6/82
[image: https://sp2obornikisl.edupage.org/elearn/pics/text/subjects_36/0d739943319c22b46f07c7b8e879f2dba776c97b]
Dzisiaj napiszesz kartkówkę z trzech ostatnich tematów. EDUELO-Kartkówka.
OK.GODZ  11.00 zamieszczę test – proszę rozwiążcie do godz.16.00 
Powodzenia!!!

NOTATKA:
1. Odejmując sposobem pisemnym podpisujesz przecinek pod przecinkiem i wykonujesz odejmowanie identycznie jak odejmowanie liczb naturalnych.
Zapisz przykłady:

[image: https://staticopracowania.iplsc.com/opracowania_prod_static/images/188377/odejmowanie_u%C5%82amk%C3%B3w_dziesi%C4%99tnych_1.gif]
 
2. Jeśli w odjemnej i odjemniku liczba cyfr po przecinku jest różna, wolne miejsca uzupełniasz zerami.

[image: https://staticopracowania.iplsc.com/opracowania_prod_static/images/188377/odejmowanie_u%C5%82amk%C3%B3w_dziesi%C4%99tnych_2.gif]


Najważniejsze informacje z dzisiejszej lekcji (nie przepisuj – możesz sobie wydrukować):
 
[bookmark: _GoBack][image: https://scontent-frt3-2.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/98354131_4392908960734742_6188297723138015232_n.jpg?_nc_cat=101&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=DvzUvft14YsAX_uke9Z&_nc_ht=scontent-frt3-2.xx&oh=fd8ae3e0724cbc76a462b33cc292ea00&oe=5EE8446C]



 
Dla lepszego zrozumienia tematu możecie przeczytać str. 201 w podręczniku lub obejrzyj film:
https://www.youtube.com/watch?v=naQBOLaRBeY
Proszę wykonajcie 
 ćw. 4 str.83
 ćw.5 srt.83. 
W środę na live sprawdzimy Wasze rozwiązania.
Dla chętnych:
Poćwicz ten temat na:
https://epodreczniki.pl/a/odejmowanie-liczb-dziesietnych/DArliL3Ty
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